

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京6月28日电（记者 梅常伟）中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时30分许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：北部战区政治委员郑璇、军事科学院政治委员凌焕新。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影 新华社记者 李刚 摄

## 国家乡村振兴局在滇召开全国促进脱贫人口增收现场会

本报讯（记者 陈晓波 沈迅）6月27日至28日，国家乡村振兴局在昭通市召开全国促进脱贫人口增收现场会。

6月26日，省委书记王宁、省长王予波、省委副书记石玉钢在昆明与农业农村部党组成员、国家乡村振兴局局长刘焕鑫进行工作交流，感谢国家乡村振兴局长期以来对云南工作的大力支持帮助，就进一步做好我省巩固拓展脱贫攻坚成果、促进脱贫人口增收、全面推进乡村振兴等工作交换了意见。

刘焕鑫在昭通出席现场会并讲话，王予波致辞。

刘焕鑫充分肯定了云南在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，特别是在促进脱贫人口持续增收等方面的经验做法。他指出，巩固拓展脱贫攻坚成果、让脱贫群众生活更上一层楼，最根本的是促进脱贫群众持续增收。脱贫攻坚战取得全面胜利后，各地区各部门深入贯彻习近平总书记重要指示精神，认真落实党中央、国务院决策部署，加强组织领导，完善帮扶政策，拓宽增收渠道，扎实推进脱贫人口持续增收工作，取得了显著成效。

刘焕鑫强调，促进脱贫人口持续增收是一项重要的政治任务，当前仍

然面临不少困难和挑战，必须保持“时时放心不下”的责任感和紧迫感，常抓不懈、抓细抓实，多措并举、精准施策。要在增收途径上实施“四轮驱动”，持续抓好就业帮扶，发挥帮扶产业带动增收作用，盘活用好农村资产，织密兜牢社会保障防线。要在帮扶对象上关注“两个重点”，重点关注160个国家乡村振兴重点帮扶县和易地扶贫搬迁集中安置点，重点关注收入较低和收入下降脱贫人口。要在政策支撑上确保“两个到位”，把发展类政策和保障类政策全面落实到位。要在组织保障上做到“两个明确”，明确目标任务、明确责任落实，确保脱贫人口人均纯收入增速、脱贫地区农民人均可支配收入增速持续高于全国农民平均水平。

刘焕鑫要求，要规范做好脱贫人口收入信息监测统计，压实工作责任，完善制度设计，坚持实事求是，强化问题导向，在科学决策和指导推进有效衔接工作中更好发挥作用。

受省委书记王宁委托，王予波对国家乡村振兴局和各部委单位、各兄弟省区市表示欢迎和感谢。他说，在脱贫攻坚伟大实践中，云南坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局，精准施策、尽锐出战，取得了

全面胜利。近年来，我们接续推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，牢牢守住了不发生规模性返贫的底线。我们将认真落实本次会议部署要求，进一步实施好农村居民和脱贫人口持续增收三年行动，因地制宜大力发展乡村特色产业，扎实推进乡村建设、农村人居环境整治提升和乡村治理等重点工作，推动巩固拓展脱贫攻坚成果上台阶、乡村全面振兴见实效，努力实现农业农村现代化建设开好局起好步。

国家乡村振兴局副局长李敬辉主持现场会。云南省政府党组成员王显刚、秘书长孙灿出席相关活动。

会议组织实地考察了鲁甸县卯家湾易地扶贫搬迁安置区、鲁甸县理世集团公司、昭阳区永丰苹果基地、彝良县云中苗寨，现场了解易地扶贫搬迁后续扶持、劳动力转移就业、发展特色农业和乡村旅游促增收、脱贫致富示范先导工程建设运营等情况。

云南省乡村振兴局、上海市合作交流办、中国农业银行、中国航天科工集团、中国农业科学院、中国农业大学、河南省乡村振兴局以及昭通市作交流发言。国家有关部委单位，各省区市乡村振兴局、有关省市协作对口办负责同志参加会议。

## 昆明市本级政务服务网上可办率99.93%

6月28日，昆明市召开“优化营商环境·昆明政务在行动”新闻发布会，介绍昆明市优化政务服务环境的工作成效和新举措。

近年来，昆明市聚焦政务服务标准化、规范化、便利化，以数字化赋能，着力打造“办事不求人、最多跑一次、审批不见面”的服务新模式。全面推行“前台综合受理、后台分类审批、综合窗口出件”改革，设置无差别综合窗口3166个，19834项事项纳入综合服务窗口实行统一受理，实现企业群众“只进一扇门、办事一扇窗”。市本级1309项（不含冻结和涉密事项）政务服务事项网上可办率99.93%，全程网办和“零跑腿”政务服务事项比例97.59%。1489个事项上线“一部手机办事通”，高频事项实现“掌上办”。16个省级“一件事一次办”主题事项率先在昆明落地。市本级行政许可事项承诺办结时限压缩比例92.83%，即办件86.43%。

建设24小时政务服务“不打烊”专区52个。在政务服务大厅、商圈、公园、机场、高铁站等人员密集场所部署“e办通”自助服务终端182台，实现257项高频事项“自助办”“就近办”。牵头发起了“云上办”“跨省通办”联盟，与22个省的56个地级市、289个区县共计345个地区建立“跨省通办”合作机制，共梳理“跨省通办”事项8622项。2022年以来，已为省外群众企业办理“跨省通办”事项825万余件。

下一步，昆明市将持续优化政务服务环境，不断提升政务服务效能，擦亮“四季如春营商环境品牌”，提升企业和群众的获得感、幸福感和满意度，努力把昆明打造成为“投资沃土、温馨春城”。本报记者 孙嘉辰 杨质高